



**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO – PROCESSO Nº 202100047001822**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2021**

**NO EDITAL DA LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2021,**

**ONDE SE LÊ:**

**LOTE 03**

Item	Descrição do Material	Quant.	Média Unit	.Média total
1	1	5	R\$ 84,90	R\$ 424,48

**LEIA-SE:**

**LOTE 03**

Item	Descrição do Material	Quant.	Média Unit	.Média total
1	<b>Kit de ferramentas para notebook com 38 peças.</b> apresentar amostra.	5	R\$ 84,90	R\$ 424,48

Salienta-se que a presente errata no instrumento convocatório não afeta a formulação da proposta uma vez que não houve alteração no objeto a ser licitado e muito menos em seus quantitativos e valores, não havendo margem para dúvidas em relação à mesma.

Luis Carlos de Gouveia Coelho  
**Pregoeiro**

Goiânia 20 de setembro de 2021.